



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

24 лютого 2021 року
смт. Козелець

№ 72-5/VIII

Про погодження Програми
енергозбереження та енергоефективності
Козелецької селищної ради на 2021-2022 роки

Керуючись ст.ст.28, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1. Погодити програму енергозбереження та енергоефективності Козелецької селищної ради на 2021 -2022 роки згідно з додатком.
2. Фінансовому управлінню селищної ради передбачити кошти на фінансування заходів Програми, які планується реалізувати в 2021 році.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань будівництва, ЖКГ та комунальної власності Моцьора В.В.

Селищний голова

В.П. Бригинець

Додаток до
рішення виконавчого комітету
Козелецької селищної ради
від 24 лютого 2021 року
№72-5/VIII

ПРОГРАМА
енергозбереження та енергоефективності
Козелецької селищної ради
на 2021-2022 роки

смт. Козелець

**Паспорт
Програми енергозбереження та енергоефективності
Козелецької селищної ради
на 2021 – 2022 роки.**

1	Назва програми	Програма енергозбереження та енергоефективності Козелецької селищної ради на 2021-2022 роки.
2	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Козелецької селищної ради
3	Розробник програми	Відділ містобудування, архітектури та ЖКГ Козелецької селищної ради
4	Співрозробники програми	Виконавчий комітет Козелецької селищної ради, фінансове управління Козелецької селищної ради, КП «Козелецьводоканал»
5	Головний розпорядник бюджетних коштів	Козелецька селищна рада
6	Термін реалізації програми	2021 -2022 роки.
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Державний, обласний, місцевий бюджет у межах можливостей їх дохідної частини, виходячи з конкретних завдань, інші джерела фінансування, не заборонених чинним законодавством.
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, в т.ч.: 2021 р. 2022 р.	2500,00 тис. грн.: 700,0 тис. грн 2000,0 тис. грн

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програму енергозбереження та енергоефективності Козелецької селищної ради на 2021-2022 роки розроблено на підставі Законів України:

«Про місцеве самоврядування в Україні»;

«Про енергозбереження»;

«Про альтернативні джерела енергії»;

«Про ринок електричної енергії»;

«Про Фонд енергоефективності»;

постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня 2010 № 243 «Про затвердження Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010 – 2021 роки» (із змінами);

розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 605-р «Про схвалення Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність».

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програма спрямована на комплексне вирішення проблеми підвищення ефективності використання та зменшення споживання енергоресурсів у побутовій та бюджетній сферах, зниження енергоємності виробництва одиниці наданих комунальних послуг, розширення обсягів використання і сфери застосування нетрадиційних і відновлювальних джерел енергії, використання інноваційних технічних, технологічних, організаційних рішень з мінімальними термінами окупності та за умови досягнення економії бюджетних коштів.

3. Мета Програми

Метою Програми є

оптимізація паливно – енергетичного балансу громади за рахунок розвитку перспективних напрямків щодо використання енергетичних ресурсів за рахунок контролю за їх споживанням;

скорочення обсягів споживання енергетичних ресурсів у житлово-комунальному господарстві, бюджетній і соціальній сферах;

відносне скорочення видатків на використання енергетичних ресурсів у бюджетних установах;

зменшення витрат населення на комунальні послуги;

підвищення культури енергоспоживання;

моніторинг та контроль за ефективним використанням паливно – енергетичних ресурсів на території громади;

подальше впровадження сучасного енергоефективного технологічного обладнання.

4. Шляхи розв'язання проблеми

Проблемні питання планується розв'язати шляхом:

впровадження на території селищної ради проектів відновлюючих джерел енергії;

моніторингу і контролю за ефективним використанням енергетичних ресурсів;

зменшення енергоспоживання в бюджетних установах.

5. Очікувані результати Програми

Критеріями оцінки виконання Програми є:

зменшення обсягів енергоспоживання бюджетними закладами, населенням у побуті;

оптимізації структури енергетичного балансу по громаді, головним чином за рахунок зменшення використання електроенергії, заміщення її енергетичними ресурсами, отриманими з альтернативних джерел енергії;

підвищення економічної та енергетичної ефективності;

залучення інвестицій на впровадження енергоефективних проєктів.

6. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми прогнозується за рахунок коштів державного, обласного, місцевого бюджетів в межах наявного ресурсу, інвестиційних ресурсів, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Конкретні заходи та обсяги фінансування визначаються виходячи з наявного фінансового ресурсу.

Обсяг коштів, необхідних для реалізації даної Програми 2021 рік – 700,0 тис. грн.; 2021 рік -2000,0 тис. грн. Сума фінансування заходів програми може уточнюватися в залежності від виникнення потреби.

6.1. Впровадження альтернативних джерел енергії

Захід	Рік впровадження	Орієнтовна вартість (тис. грн)
Виготовлення проєкно-кошторисної документації на «Будівництво системи сонячної енергії для забезпечення енергоавтономії будівель комунальної власності Козелецької громади», закупівля необхідного обладнання	2021	700,0
Будівництво системи сонячної енергії для забезпечення енергоавтономії будівель комунальної власності Козелецької громади	2021-2022	2000,0
Всього		2700,0

7. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію роботи з виконання заходів Програми здійснює відділ містобудування, архітектури та ЖКГ Козелецької селищної ради, виконавчий комітет Козелецької селищної ради, КП «Козелецьводоканал».

Контроль за виконанням заходів Програми покладається на постійну комісію з питань житлово – комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради

О.О. Золотаревська